Procuration pour la constitution d’une SARL


PROCURATION


Je, soussigné(e) {Prénom, Nom}, demeurant : {Adresse}, ai, par les présentes, constitué pour son mandataire spécial : {Prénom, Nom}, demeurant : {Adresse}.

A qui je donne mandat de, en mes lieu et place :

· [bookmark: I44FO7294]Participer à la constitution de la société à responsabilité limitée {Dénomination sociale} (« Société »), dont le siège serait établi à {Adresse}, avec objet {Objet social}, dont le capital d’un montant de {Capital social} euros, serait divisé en {Nombre total de parts} parts sociales de {Valeur nominale de chaque part sociale} euros chacune, à souscrire en numéraire libérées {part libérée, minimum 1/5e} (ou : {Nombre de parts en nature} parts correspondant à un apport de {Apport effectué} effectué par {Prénom, Nom}) et entièrement libérées à la souscription) ;

· Effectuer le dépôt des fonds correspondant aux parts sociales souscrites en numéraire selon les modalités indiquées dans les statuts de la Société et dans les conditions prévues par la loi ;

· Etablir les statuts de la Société conformément aux stipulations qui précèdent et dans le respect des dispositions légales et réglementaires applicables ;

· Déterminer :

· les conditions de souscription, de libération et de répartition des parts sociales ;
· les conditions de cession et de transmission entre vifs ou par décès desdites parts ;
· les dispositions relatives à la répartition des bénéfices et à la constitution des réserves et à la répartition du boni de liquidation ;
· [bookmark: _GoBack]le ou les Gérants, la durée de leur mandat, leurs pouvoirs et rapports avec les associés et leur rémunération ;
· les Commissaires aux Comptes ;

· Prendre toutes décisions, donner toutes autorisations, et conférer tous pouvoirs pour permettre la constitution de la Société et la prise en charge par cette dernière des actes et engagements antérieurs à son immatriculation au et rentrant dans l’objet social ;

· Signer les statuts, ainsi que tous autres actes, pièces et procès-verbaux relatifs à la constitution de la Société, faire toutes déclarations, élire domicile, et, généralement, faire le nécessaire pour la constitution de la Société.

Fait à {Ville},

Le {Date}.

	
Signature du mandant précédée par la mention « Bon pour pouvoir »

{Nom et Prénom}





	
Signature du mandataire précédée par la mention « Bon pour acceptation de pouvoir »
{Nom et Prénom}
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